
Mit unserer Unfallversicherung

Für alle Fälle 
	 gut abgesichert
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Ausgezeichnet: unsere Leistungen

•	 Die Öffentliche wurde mehrfach ausgezeichnet, 
	 u. a. beim Wettbewerb „TOP SERVICE  
	 DEUTSCHLAND“.

Mit bestem Service rund um Versicherungen und 
Finanzen sind wir immer in Ihrer Nähe:

•	 Sie werden persönlich und kompetent beraten.

•	 Sie haben vielfältige Kontaktmöglichkeiten –  
	 persönlich wie digital.

•		 Mit unserer neuen Unfallversicherung bieten  
		  wir Ihnen maßgeschneiderte Konzepte
		  für individuelle Lebenssituationen.

Öffentliche Versicherungen Oldenburg
Staugraben 11, 26122 Oldenburg
T 0441 2228-0
Info@oeffentlicheoldenburg.de
www.oeffentlicheoldenburg.de



Leistungen Basis Komfort Premium

Dreifaches Krankenhaustagegeld im Ausland bis zu 28 Tage bis zu 28 Tage bis zu 28 Tage

Pauschalleistung für ambulante Operationen 100 Euro 100 Euro 250 Euro

Rooming-in-Leistung bei Kindern mind. 100 Euro mind. 100 Euro mind. 250 Euro

Klinikpauschale ab 20 Tagen stationärer Behandlung 1.500 Euro

Schulausfallgeld ab 20 Tagen Schulausfall
Mit Verdoppelung ab 40 Tagen Schulausfall

250 Euro 
500 Euro

750 Euro 
1.500 Euro

Pauschalleistung bei Kurzzeitpflege 1.500 Euro

Kostenübernahme bei Hausnotrufsystem bis zu 1.500 Euro

Unsere neue Unfallversicherung
 
Damit Sie finanziell schnell wieder auf die Beine kommen 

Die gesetzliche Unfallversicherung enthält so einige Lücken. Sie gilt nur während der Arbeits-, Schul- oder Kindergartenzeit 
sowie auf dem Hin- und Rückweg (ohne Umwege). Nicht aber in der Freizeit, wo die meisten Unfälle passieren.

Weitere Leistungen greifen ab 20 % Invaliditätsgrad oder einer mindestens 14-tägigen vollstationären Krankenhausbehandlung:

Rehabilitationsmanagement
Entspannt zurück in den Alltag mit unserem Rehabilitationsmanagement. Erfahrene Reha-Spezialisten beraten und unterstützen 
Sie als persönliche Ansprechpartner auf Ihrem Weg zur Genesung. Nähere Einzelheiten dazu entnehmen Sie gerne der Leistungs-
übersicht zum Rehabilitationsmanagement.

Kostenübernahme für Assistanceleistungen 
Sie beauftragen einen Dienstleister – wir übernehmen die Kosten, z. B. für eine Haushaltshilfe, Haushaltsreinigung, Pflege der 
Wäsche oder für Fahrdienste zu Ärzten und Therapien.  

Kostenübernahme für Assistanceleistungen mit Erweiterung für Kinder
Wenn Sie als versicherte Person unfallbedingt vollstationär behandelt werden müssen, übernehmen wir zusätzliche nachgewie-
sene Kosten für eine von Ihnen beauftragte Haushaltshilfe/Kinderbetreuung zur Versorgung Ihrer minderjährigen Kinder. 

Beitragsbefreiung
•	 Für mitversicherte Kinder bis zur Vollendung des
	 21. Lebensjahres, wenn der Versicherungsnehmer wäh-	
	 rend der Vertragslaufzeit verstirbt
•	 Bei fortbestehender Arbeitslosigkeit bis zu zwei Jahre 

Produktlinie Basis
•	 Verzicht auf die Gesundheitsprüfung 

Familien-Vorsorge 
•	 	Bis zu einem Jahr für neu hinzukommende Ehepartner,  
	 eingetragene Lebenspartner, leibliche Kinder oder Adoptiv-	
	 kinder
•	 	Inklusive Krankenhaustagegeld ab dem 1. Tag sowie  
	 Versicherungsschutz in der Produktlinie Premium  
	 (ungeachtet der 	versicherten Produktlinie des Versiche-	
	 rungsnehmers)

Schutz durch die gesetzliche Unfallversicherung:

Schul- und KindergartenkinderBerufstätige Hausfrauen, Selbstständige,
Freiberufler und Kinder

versichert

nicht
versichert

versichert

nicht
versichert

nicht
versichert

Alle vier Sekunden passiert in Deutschland ein Unfall, rund 9,5 Millionen mal im Jahr. Die meisten Unfälle ereignen sich zuhause, 
in der Freizeit, beim Sport oder im Straßenverkehr. 
Mit einer privaten Unfallversicherung schließen Sie die Lücke zur gesetzlichen Unfallversicherung und sind rund um die Uhr und 
weltweit abgesichert.

Unsere neue Unfallversicherung bietet Ihnen und Ihren Liebsten in jeder Lebenssituation die passende Absicherung:
Basis: 	 Grundschutz für Preisbewusste mit festgelegten Versicherungssummen
Komfort: 	 Rundumschutz zum attraktiven Preis mit zahlreichen Sofort- und Pauschalleistungen 
Premium: 	 Topschutz mit Auszeichnung für Anspruchsvolle 

In allen Lebenslagen bestens abgesichert
•	 Unfälle bei der Rettung von Menschenleben, Tieren 	oder 	
	 Sachen
•	 Flüssigkeits-, Nahrungsmittel- oder Sauerstoffentzug
•	 Ertrinken, Ersticken, Erfrieren
•	 Sonnenbrand und Sonnenstich
•	 Lebensmittel- und Pflanzenvergiftungen 
•	 Explosions- und sonstige Druckwellen
•	 Mechanische, chemische oder elektrische Einwirkung
•	 Erhöhte Kraftanstrengungen und Eigenbewegungen
•	 Impfschäden nach Schutzimpfungen u.v.m

Erstklassige finanzielle Unterstützung
•	 Invaliditätsgrundsumme bis 300.000 Euro
•	 Progressionsleistung 350 % oder 500 %
•	 Monatliche Unfall-Rente ab 50 % oder mit Mehrleistung  
	 ab 90 %
•	 Krankenhaustagegeld mit doppelter Leistung ab dem 1. Tag
•	 Todesfallkapital zur Absicherung der Hinterbliebenen
•	 Zahlreiche Sofort- und Pauschalleistungen
•	 Kostenerstattungen, z. B. Bergungskosten, kosmetische 	
	 Operationen und Assistanceleistungen u.v.m

Diese Leistungsübersicht stellt nur eine Kurzübersicht dar. Der rechtsverbindliche Umfang des Versicherungsschutzes ergibt sich ausschließlich aus dem Versicherungsschein und dem 
Wortlaut der Allgemeinen und Besonderen Bedingungen. 

Invaliditätsleistung
Wenn die körperliche oder geistige Leistungsfähigkeit 
durch einen Unfall dauerhaft beeinträchtigt ist, erhalten Sie 
von uns einen Kapitalbetrag als Einmalzahlung. Der Betrag 
ist abhängig von der vereinbarten Versicherungssumme, 
der gewählten Progression und der Invaliditätsbemessung 
durch einen Gutachter. 

Progression
Mehr Geld, wenn Sie es brauchen. Bei schwerwiegenden 
Unfällen steigt der Kapitalbedarf überproportional an. 
Bereits ab 26 % Invaliditätsgrad leisten wir in mehrfacher 
Höhe der vereinbarten Versicherungssumme. 

Die Leistungsarten im Überblick

Unfall-Rente
Eine kluge Ergänzung zur Invaliditätsleistung und zusätz-
licher Schutz bei Dauerfolgen ab 50 % Invaliditätsgrad. 
Wir zahlen die Unfall-Rente monatlich und ein Leben lang.  
Damit Sie auch die laufenden Belastungen stemmen können.

Todesfallkapital
Führt ein Unfall innerhalb von zwei Jahren zum Tod, zahlen 
wir das vereinbarte Todesfallkapital. Bei Verschollenheit 
wird die Leistung ebenfalls erbracht. Neu ist die zusätzliche 
Leistung für minderjährige Vollwaisen beim Tod der versi-
cherten Eltern – bis zu 40.000 Euro insgesamt.  

Krankenhaustagegeld
In unserer neuen Unfallversicherung zahlen wir das Krankenhaustagegeld in doppelter Höhe ab dem 1. Tag. Haben Sie 
Krankenhaustagegeld versichert, sind folgende weitere Leistungen mit eingeschlossen:

Gut zu wissen: Dynamik und Mehrpersonennachlass
Sie haben die Möglichkeit, Ihre Versicherungssummen und Beiträge bis zum 65. Lebensjahr dynamisch anzupassen –  

wählen Sie zwischen 2 % und 10 %. Bereits ab zwei versicherten Personen in einem Vertrag profitieren Sie von  
unserem Mehrpersonennachlass.


